



SASSI LLC: Ambasádori pre mobilitu v neskoršom veku

Cieľom projektu Ambasádori mobility v neskoršom veku je propagovať výhody mobility a pracovných skúseností pre presmerovanie kariéry a odborný rozvoj medzi staršími pracovníkmi, ľuďmi v dôchodku a uchádzačmi o zamestnanie. Inovatívne prístupy k poskytovaniu pracovných skúseností sa považujú za taktiku na stimulovanie kariérneho oživenia a zmeny. Cieľom týchto skúseností je osvojiť si nové zručnosti, realizovať vášne a záujmy alebo jednoducho uvažovať o novom kariérom smerovaní - a to tak v kontexte vnútroštátnej, ako aj nadnárodnej mobility.



Co-funded by
the European Union

Financované Európskou úniou. Vyjadruje názor autora (autorov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej komisie.
Európska únia za ne nemože niesť zodpovednosť. Číslo projektu 2021-1-DE02-KA220-VET-000033242.

Umožnenie mobility v neskoršom veku

Partnerstvo:



Kto sú ambasádori?

Ambasádor propaguje výhody mobility v neskoršom veku a zasazuje sa za začlenenie krátkodobých alebo dlhodobých nadnárodných pracovných skúseností a/alebo spolupráce. Ambasádor pre mobilitu v neskoršom veku je v úzkom kontakte so staršími ľuďmi (nad 55 rokov), poskytuje informácie o rôznych možnostiach mobility a aktívne podporuje tých, ktorí chcú získať skúsenosti v oblasti mobility.



Nájdite si mobilitu!

Aby sme budúcim ambasádorom a starším pracovníkom pomohli nájsť mobilitu, ktorá by zodpovedala ich potrebám, zozbierali sme organizácie, ktoré poskytujú príležitosti v partnerských krajinách a v celej Európe. Databáza mobility umožňuje vyhľadávanie podľa typu mobility, krajiny, dĺžky trvania a vekovej kategórie.



Prečítajte si viac noviniek

Ak chcete byť informovaní o aktivitách projektu a o tom, čo robíme, sledujte našu stránku na FB a navštívte našu [webovú stránku SASSI LLC, ktorá je k dispozícii v 5 jazykoch.](#)

[Pozri viac](#)



Čo obsahuje príručka?

Príručka ambasádorov pre mobilitu v neskoršom veku je zdrojom na samoštúdium, ktorý je k dispozícii v 5 jazykoch na stredisku SASSI a je ďalej rozšírený o skupinové aktivity. Obsahuje 5 kapitol:

- Výhody práce a štúdia v zahraničí
- Typy mobilit
- Úloha a kompetencie ambasádora
- Mobilita v praxi
- Databáza mobility SASSI LLC

Výhľad do budúcnosti

Čoskoro sa s ambasádormi mobility v neskoršom veku stretneme osobne. Skupina účastníkov z partnerských krajín sa zúčastní na kurze dizajnového myslenia vo Viedni, kde budú brainstormovať o spôsoboch výmeny kariér v neskoršom veku.